Ta0AUIIBI MCTUHHOCTHU
AOTUYECKHUX BBIPA’KEHUU

Yunurean: Koceuxko E.B.



AATOPUTM HNOCTPOECHUA TAOAUIT
NCTUHHOCTU

I loacumTaTh KOATYECTBO IEPEMEHHBIX N;
OmnpEAEANTD YUCAO CTPOK B TaOAHIIE: m=2";

[loAcunrTaTh KOATYECTBO AOTHUYECKIX
OIEpPAlU U OIIPEAEAUTH KOAUIECTBO
CTOAOITOB: KOA-BO IIEPEMEHHBIX +
KOA-BO OIIE€PALIUU;

BBectn Ha3BaHMA CTOAOIIOB;

3aIIOAHUATH CTOAOIIBI BXOAHBIX IIEPEMEHHBIX
HAOOpPaMH 3HAYECHUM;

[TpoBecTn 3amOAHEHNE TAOAUIIBI HCTUHHOCTH.



)

Ilepeuncaenue HaOoOpa
II€EpPEMEHHBIX:

PazaeAnTh KOAOHKY 3HAUEHUU IIEPBOU IIEPEMEHHOU
IIOITOAAM U 3AIIOAHUTH BEPXHIOIO YACTh KOAOHKH
HYAAMH, 4 HUKHIOIO EAMHUILIAMUY;

PasaeAnTs KOAOHKY 3HAYECHUU BTopofI HepeMeHHoﬁ Ha 4
YACTH U 3AIIOAHUTH KAKAYIO YETBEPTDh YEPEAYIOIIIUMUCH
rpyrmamu O u 1, mavmnas ¢ 0;

[IpoaoAxaTh A€ACHHIE KOAOHOK 3HAYECHUN
ITOCAEAYIOIITUX IIEPEMEHHBIX Ha 8, 16 1 T.A. 9acTel 1
sartoAHeHue ux rpyamamu 0 u 1 Ao tex mop, 1moka
rpymmel O m 1 He OYAYT COCTOATH M3 OAHOTO CHMBOAAQ.









3araHue

[TocTpouTh TAOAWITY HCTHHHOCTH AAS
BBIPAKCHIIA:

A&(Bv B &C)
Pemenue:

1) n=23;

2 = 2=8;

3) 3+5=8;
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